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n За результатами дослідження

Інституту модернізації змісту освіти

ЗНУ посів 6 місце серед 34 класич-

них ВНЗ України щодо кількості

переможців Всеукраїнського кон-

курсу та олімпіади за підсумками

2016/17 н. р. Університет підготу-

вав 20 переможців Конкурсу та

11 – Олімпіади. Найбільше пере-

можців представляють юридичний,

економічний і біологічний факуль-

тети (наукові керівники: Тетяна Ко-

ломоєць, Алла Череп, Віра Копій-

ка). Зазначимо, що у 2017/18 н. р.

ЗНУ виступає базовим ВНЗ із про-

ведення ІІ етапу Всеукраїнської сту-

дентської олімпіади з багатьох

напрямів.

n Викладачі та студенти ЗНУ долу-

чилися до акції, ініційованої пред-

ставниками громадського благодій-

ного комітету при Запорізькій об-

ласній державній адміністрації, –

“Кошик на передову”. Координатор

проекту Олена Ярошенко та запо-

різькі волонтери щиро подякували

представникам університету за ак-

тивну громадську позицію. Крім то-

го, упродовж осені на філологічному

факультеті тривала акція “Подаруй

солдату книгу”. За сприяння науко-

вої бібліотеки волонтери зібрали

понад 140 книжок, які передали

Обласному центру патріотичного

виховання молоді для поповнення

бібліотечного фонду Центрального

санаторію “Приморський”. Там про-

ходять курс реабілітації українські

військовослужбовці. До збирання

книг долучилися всі небайдужі.

Координатор проекту Марія Поль-

щенко висловила освітянам ЗНУ

щиру подяку за небайдужість.

НОВИНИНа День абітурієнта до ЗНУ завітали понад 300 майбутніх студентів
Масштабний університетський захід для вступни-

ків та їхніх батьків – День абітурієнта – зустрів у сті-

нах нашого вишу понад триста старшокласників

міських шкіл та районних навчальних закладів

Запорізької та найближчих до неї областей у супрово-

ді рідних і вчителів. 

На початку зустрічі всіх присутніх привітав голова

Наглядової ради ЗНУ Микола Фролов. Він коротко

презентував досягнення вишу в галузі академічної

освіти та розповів про розвиток тих напрямів, які

виводять університет на рівень європейських стан-

дартів. Кульмінацією свята стало вручення нагород

переможцям ректорських олімпіад. Цей проект був

започаткований в університеті торік. Він дозволив

найталановитішим і цілеспрямованим абітурієнтам

не тільки отримати додаткові бали для вступу, а й гро-

шову винагороду. Тож цього разу вперше відбулося

урочисте нагородження переможців профільних рек-

торських олімпіад та конкурсу “Веселі старти: абітурі-

єнт-2017”. Їхні переможці вже стали студентами пер-

шого курсу Запорізького національного університету.

Микола Фролов вручив премії: за 2 місце – Христині

Журжі (журналістика) та Микиті Панченку (історія

України); за 3 місце – Євгенії Челікіній (математика),

Марії Боковій (історія України), Андрію Кучерявому

(французька мова), Антону Бурлакову (журналістика),

Євгенії Кіртоці (економіка) та Яні Жур (хімія).

Переможцями спортивного конкурсу стали Анна

Поправка й Олександр Пунов. 

Аби зорієнтувати абітурієнтів на правильний вибір

спеціальності, успішне проходження зовнішнього

незалежного оцінювання та вдалий вступ до ВНЗ,

перед присутніми виступили начальник відділу доуні-

верситетської підготовки, профорієнтації та праце-

влаштування Юлія Паскевська та відповідальний

секретар приймальної комісії Дамір Бікулов. Вони

звернули увагу на умови вступу, передбачені прави-

лами у 2018 році, етапи вступної кампанії та розпо-

віли про заходи, які здійснюватимуться на базі ЗНУ

для успішного складання абітурієнтами ЗНО. 

У виші на допомогу їм працюють підготовчі курси,

до яких ще можна приєднатися всім охочим, хто не

встиг ще цього зробити. Уже з грудня починає працю-

вати консультаційний пункт із питань ЗНО, а до кінця

лютого всі вступники мають встигнути зареєструвати-

ся в пункті реєстрації для проходження зовнішнього

незалежного оцінювання. На базі університету

можна не тільки отримати всі необхідні консультації

та допомогу в реєстрації документів, але й пройти

безкоштовні пробні тренінги з різних предметів, які

традиційно заплановано на березень наступного

року. Також присутніх запросили взяти участь у про-

бних тестуваннях, які на базі ЗНУ проводить

Український центр оцінювання якості освіти, аби

випробувати свої сили та можливості. 

У рамках заходу відбулася презентація спеціально-

стей, яку представили учасникам зібрання студенти

різних факультетів університету. 

Цього дня у числі гостей до вишу завітала старшо-

класниця Запорізького академічного ліцею Олексан-

дра Дьяченко: “Я не вперше на заході, який органі-

зовує ЗНУ. Була учасницею ігор на економічному

факультеті «Що? Де? Коли?». Дуже сподобалося. Про-

те прагну навчатися на творчий спеціальності – опа-

новувати акторську майстерність або журналістику.

Адже змалку займаюся танцями, пишу вірші, навча-

лася в музичній школі тощо. ЗНУ обиратиму як пріо-

ритетний виш, адже мене тут влаштовує якість

навчання”.

Аліна Бугаєва із ЗНВК № 68 прийшла на профорі-

єнтаційну зустріч із конкретною метою – аби ви-

значитися зі спеціальністю. Адже до цього не замис-

лювалася, який фах бажає отримати. Однак орієн-

тується на економічні напрями. З інформацією що-

до Дня абітурієнта Аліна ознайомилась на сайті уні-

верситету, коли цікавилася пропозиціями запо-

різьких вишів.

Усі абітурієнти-учасники заходу подякували його

організаторам за корисну інформацію й можливість

ближче познайомитись з університетом.

Варто відзначити, що напередодні загальноунівер-

ситетського Дня абітурієнта у виші провели Дні від-

критих дверей у Торговому коледжі та в Економіко-

правничому коледжі. 

Абітурієнти та їхні батьки змогли ознайомитися із

широким спектром освітніх послуг, які пропонує

Торговий коледж ЗНУ. Чимало вступників із різних

шкіл міста й області змогли більше дізнатись про

умови навчання за спеціальностями: “Підприєм-

ництво, торгівля та біржова діяльність”, “Харчові тех-

нології”, “Облік та оподаткування” і “Маркетинг”.

Близько 60 осіб – майбутні студенти коледжу та

їхні батьки – завітали на День відкритих дверей в

ЕПК, аби краще ознайомитися зі спеціальностями,

які пропонує коледж. Вступникам розповіли, що на

сьогодні тут відбувається підготовка студентів за спе-

ціальностями: “Інженерія програмного забезпечен-

ня”, “Право”, “Туризм”, “Журналістика”, “Фінанси,

банківська справа та страхування”, “Менеджмент”,

“Соціальна робота”, “Соціальна педагогіка”, “Облік і

оподаткування”, “Фізична культура і спорт”. Кожен

міг обрати презентації того фаху, із яким школярі

прагнуть пов’язати своє майбутнє. Викладачі та сту-

денти коледжу подбали про захопливу й корисну про-

граму для всіх гостей.

Олена Хлистун

n ЗНУ за результатами участі в

Дев’ятій міжнародній виставці “Інно-

ватика в сучасній освіті” отримав золо-

ту медаль і диплом у номінації “Зас-

тосування сучасних інформаційно-

комунікацій-

них техноло-

гій для форму-

вання інфор-

маційно-циф-

рової компе-

тентності учасників освітнього проце-

су”, а також диплом “За активну інно-

ваційну діяльність у підвищенні якості

навчально-виховного процесу” за під-

писами президента Національної ака-

демії педагогічних наук України Василя

Кременя та в. о. директора Інституту

модернізації змісту освіти Міністер-

ства освіти і науки України Юрія Зава-

левського. Участь в урочистому від-

критті виставки взяли почесні гості –

заступник голови комітету Верховної

Ради України з питань науки і освіти

Іван Кириленко, президент Академії

педагогічних наук України Василь

Кремень, начальник відділу модерніза-

ції вищої освіти Інституту модернізації

змісту освіти Юрій Сафонов та інші. До

виставки долучився і ЕПК, який також

отримав золоту медаль і відповідний

диплом. Крім того, подякою за активну

організаторську діяльність із упрова-

дження інновацій в оновлення змісту

освіти відзначили директора Еконо-

міко-правничого коледжу Олену Гри-

банову. 

n На економічному факультеті велико-

го значення надають підвищенню ака-

демічної мобільності викладачів та

розвитку міжнародної діяльності вишу.

Так, нещодавно завідувач кафедри

обліку та оподаткування, професор

Надія Шмиголь взяла участь у V Між-

народному науковому симпозіумі

“Міжнародне синергетичне співробіт-

ництво”. Його організаторами стали

представники польсько-української

парламентської групи в Сеймі Респуб-

ліки Польща у співпраці з Інститутом

міжнародного співробітництва. Надія

Шмиголь отримала подяку від Сейму

Республіки Польща за участь у розвит-

ку добрих взаємовідносин між

Україною та Польщею.

n Під час звітно-виборчої конференції

Наукового товариства студентів, аспі-

рантів, докторантів і молодих вчених

ЗНУ за участю 67 делегатів обрали

головою Товариства студентку 1 курсу

магістратури економічного факультету

Дар’ю Пєнзєву. Під час процедури

голосування за її кандидатуру віддали

45 голосів (6 – проти, 15 – утрима-

лись). Також присутні змогли затверди-

ти план роботи на 2017-2018 навчаль-

ний рік, у якому заплановано близько

100 наукових заходів на різних факуль-

тетах. Крім того, увазі учасників конфе-

ренції презентували склад Координа-

ційної ради НТСАДМВ.

n У місті Дуррес (Албанія) нещодавно

відбувся чемпіонат Європи з важкої

атлетики серед юніорів до 20 років та

молоді до 23 років. У заході взяли

участь 212

учасників із

35 держав

Європи. До

складу збір-

ної команди України від Запорізької

області увійшли три спортсмени – сту-

денти ЗНУ, які привезли додому дві

золоті медалі та срібні медалі. Так,

Дмитро Вороновський посів 1 місце у

ваговій категорії до 56 кг у сумі дво-

борства з результатом 239 кг і завою-

вав 2 срібні нагороди в ривку з резуль-

татом 109 кг та поштовху з результатом

130 кг. Дмитро став дворазовим чем-

піоном Європи. Кирил Пирогов посів

1 місце у ваговій категорії до 94 кг у

сумі двоборства з результатом 376 кг і

завоював ще дві золоті нагороди: в

ривку з резу-льтатом 175 кг та поштов-

ху – з результа-

том 201 кг. Ган-

на Панова за-

воювала срібну

нагороду у ва-

говій категорії до 69 кг у сумі двоборст-

ва з результатом 210 кг, срібну нагоро-

ду в ривку з результатом 96 кг та брон-

зову нагороду в поштовху з результа-

том 114 кг. За словами тренерів важ-

коатлетів – Олександра Слободянюка

та Анатолія Орлова, запорізькі спорт-

смени показали гідний результат, про-

те дуже важливо на цьому не зупиняти-

ся та йти вперед.

n Нещодавно в м. Лондон (Великобри-

танія) відбувся Чемпіонат світу з пара-

тхеквондо серед спортсменів з ураже-

нням опорно-рухового апарату. Участь

у змаганнях взяли 270 спортсменів із

43 країн світу. У складі збірної коман-

ди України представляв честь За-

порізької об-

ласті студент

2 курсу ЕПК

спеціально-

сті “Інжене-

рія програм-

ного забезпечення” Антон Ліповий

(тренер – Олександр Плецький). Сту-

дент виступав у класі К-42, де було

понад 18 спортсменів із різних країн. У

першому бою Антон достроково пере-

міг представника збірної Непалу, а в

другому – програв спортсмену з Ірану.

У фінальній сутичці Антон зупинився за

крок до п’єдесталу пошани, програвши

спортсмену збірної Росії, і посів 4 міс-

це у своєму класі.

ВІТАЄМО!
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Першого листопада відсвяткувала юві-

лей провідний бібліотекар наукової бібліо-

теки Марина Жеурова. Вибір професії для

неї визначило захоплення книгами. У

1985 році вона закінчила Харківський дер-

жавний інститут культури за спеціальністю

“Бібліотекознавство та бібліографія”. 

Професійне життя фахівець пов’язала з

бібліотекою нашого вишу. Розпочалося

воно в 1977 році, і вже 40 років Марина

В’ячеславівна віддано працює на ділянках,

що вимагають високого професіоналіз-

му та май-

же універ-

с а л ь н и х

знань.

Марина

Жеурова

працюва-

ла у відділах довідково-бібліографічному,

наукової інформації, науково-технічної об-

робки документів. Вона добре знає сучас-

них викладачів ще з часів їх студентства. На

сьогодні кожна книжка, кожна наукова

праця обов’язково отримає визначений

нею класифікаційний індекс. Марина В’я-

чеславівна володіє технологічними проце-

сами формування електронного каталогу

програмної системи “УФД/Бібліотека”. 

Колеги радо спілкуються з нею, цінують її

ерудицію, художній та літературний смак,

м’який гумор.

Директор наукової бібліотеки Ніна Чала і

колеги вітають ювілярку. Бажають здо-

рових, плідних років, ентузіазму та енергій-

ності!

Книги й бібліотека стали її життям
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Колишня випускниця ЗНУ, а нині – вчи-

телька української мови та літератури За-

порізької загальноосвітньої школи І-ІІІ сту-

пенів № 38 Наталія Гринь поділилась роз-

повіддю про те, як навчання на філологіч-

ному факультеті сприяло її професійному

становленню та формуванню світоглядних

орієнтирів.

- Скажіть, будь ласка, скільки років Ви

вже працюєте в школі?

- Із 2002-го. Тобто в цьому році я вже 15

років як учитель української мови та клас-

ний керівник одночасно.

- Коли думаєте про ЗНУ – свою alma

mater, які спогади найперше виринають?

- Винятково приємні: молодість, радість…

Так склалось, що викладачі, які читали дис-

ципліни на нашому факультеті, всі були муд-

рими людьми. Вважаю, мені дуже пощасти-

ло, що я зустріла на своєму життєвому

шляху цих порядних, освічених людей, які

дали мені заряд мудрості, натхнення, віри в

те, що можна стати такими ж, як вони. 

- Чому саме українська філологія? Чи не

шкодуєте, що обрали саме цю професію?

- Якщо чесно, спеціальність я обрала

майже випадково. А визначитись мені

допомогла моя шкільна вчителька, класний

керівник, вчитель української мови та літе-

ратури Інна Василівна Довжинок. Саме

завдяки їй я потрапила на українську філо-

логію. І вже в університеті мене навчили по-

справжньому любити українську мову,

українську культуру. 

- Як Ви оцінюєте сучасне покоління учнів

у порівнянні зі школярами минулих років?

- Сучасні старшокласники, ті, які прагнуть

чогось досягти у своєму житті, є досить здіб-

ними. Вони набагато більше знають, наба-

гато швидше знаходять необхідну інформа-

цію, ніж ми свого часу. Завдяки новим тех-

нологіям, комп’ютерним знанням, інтерне-

ту, вони набагато ефективніше орієнтують-

ся в інформації, ніж ми. Тому в цьому вони

є стовідсотково здібними. І темп життя

зараз інтенсивніший у порівнянні з рока-

ми, коли навчалась я. 

- А як щодо дисциплінованості?

- По-різному. Як тоді, так і зараз, є учні

гарні, які знають, для чого вони прийшли до

школи. Учні, які свідомі, звичайно, дисцип-

ліновані, а ті, які не знають, із якою метою

вони сидять в 11 класі,

просто сидять. Дисципліна

в них є, але знань вони не

здобувають. Або якщо

взяти середню ланку, теж

багато хто не розуміє,

навіщо вони прийшли до

школи; мати сказала іти,

тому й прийшли. Але є й

такі, хто дійсно має намір здобувати знан-

ня, чомусь навчитись, із ними дуже при-

ємно спілкуватись і працювати на уроках. 

- Чи були серед Ваших учнів такі, хто

дотримався Ваших порад?

- Так, і з першого випуску, і з другого. Ду-

же багато учнів обрали ЗНУ і я рада за них.

- Що б Ви побажали нинішнім виклада-

чам університету?

- Працювати з натхненням, щоб кожного

дня ними захоплювались студенти. Якщо

студентам будуть подобатись їхні викладачі,

вони братимуть із них приклад і стануть у

майбутньому такими ж хорошими людьми і

фахівцями своєї справи.

Підготувала Алла Яременко,

першокурсниця факультету 

журналістики ЗНУ

ЮВІЛЕЇ

У ЗНУ активно освітяни активно співпрацюють зі школами міста й області. Колектив вишу пишається тим, що багато його випускників після

отримання вищої освіти обрали педагогічну кар’єру. Цієї осені в університеті стартував новий інформаційно-просвітницький проект “Майстри

своєї справи”. У його рамках на читачів чекають чимало газетних та інтернет-публікацій про кращих фахівців різних галузей, які свого часу

навчалися в нашому виші.

МММіііннн ііі ссс тттеееррр    ссстттвввооо ооосссвввііі тттиии   ііі    нннааа   ууу    кккиии   УУУккк   рррааа їїї ннниии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n викладач кафедри викладання другої іноземної мови –
2,0 ставки;
n старший викладач кафедри викладання другої іноземної
мови – 1,0 ставки;
n старший викладач кафедри англійської філології – 1,0 ставки;
n доцент кафедри англійської філології – 1,0 ставки;
n доцент кафедри романської філології і перекладу – 1,0 ставки;
n доцент кафедри німецької філології і перекладу – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну

вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічно-
го стажу і ступінь кандидата наук або звання доцента, старшого
наукового співробітника за профілем кафедри, досвід викладаць-
кої, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен
мати повну вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-
педагогічного стажу, досвід викладацької, науково-дослідницької
роботи (не менше за п’ять опублікованих наукових робіт, участь
не менше ніж у шести конференціях) або за наявності наукового
ступеня кандидата наук – стаж не менше трьох років.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну
вищу освіту за фахом (випускник аспірантури за спеціальністю,
яка відповідає профілю кафедри), не менше двох років науково-
педагогічного стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня на-
друкування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя,
вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства,
архіву та режимної роботи (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву 
та режимної роботи ЗНУ, додається:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадро-
вої служби за основним місцем роботи,
?автобіографія,
?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвід-
чені відповідно до чинного законодавства,
?одну фотокартку розміром 4х6 см,
?копію паспорта громадянина України,
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень
кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 1 листопада – декана фізичного факультету Віталія Івановича
Горбенка;
n 7 листопада – професора кафедри української літератури
Валентину Олександрівну Кравченко; професора кафедри україн-
ської мови Раїсу Олександрівну Христіанінову; заступника декана
з навчальної роботи біологічного факультету, доцента кафедри
фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного захисту та меди-
цини Максима Миколайовича Малька;
n 10 листопада – коменданта навчального корпусу № 1 Світлану
Григорівну Зикову;
n 12 листопада – заступника декана з виховної роботи історично-
го факультету, доцента кафедри джерелознавства, історіографії та
спеціальних історичних дисциплін Романа Леонідовича Молдавсь-
кого; заступника декана з навчальної роботи факультету журналіс-
тики, доцента кафедри видавничої справи та редагування Наталію
Іванівну Тяпкіну;

n 30 жовтня – буфетника Комбінату громадського харчування
Віру Іванівну Майстро;
n 1 листопада – провідного бібліотекаря наукової бібліотеки
Марину В’ячеславівну Жеурову;
n 3 листопада – доцента кафедри соціальної філософії та управлін-
ня Ганну Валентинівну Бойко.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
- на сторінці Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці в Твіттері:

https://twitter.com/znu_university

МАЙСТРИ СВОЄЇ СПРАВИ

Сьогодні викладачі, співробіт-

ники, студенти і випускники фа-

культету соціології та управління

вітають із ювілеєм досвідченого

науковця, мудрого наставника,

добру й справедливу людину з

активною громадською пози-

цією  – доцента кафедри соці-

альної філософії та управління

Ганну Бойко.

Шановна ювілярка понад 20

років напруженої і творчої пра-

ці присвятила кафедрі і загалом

факультету. Понад 12 років, із

2004, вона обіймає посаду

заступника декана факультету. 

Її цінують і глибоко пова-

жають як колеги, так і учні. Важ-

ко переоцінити роль Ганни Ва-

лентинівни у формуванні фа-

культетських традицій студент-

ського самоврядування. Саме

за її ініціативи свого часу засну-

вали волонтерський сектор сту-

дентської ради ФСУ “Студент-

ське серце”.

Не менш важливе для роз-

витку факультету її прагнення

підтримувати молодіжну науку.

Вона очолює проблемну групу

(напрям підготовки – “Соціа-

льна робота”). Під її науковим

керівництвом студенти виборю-

вали призові місця на Всеук-

раїнських конкурсах наукових

робіт зі спеціальностей “Дер-

жавна служба” (Ірина Колес-

ник) та “Ґендерні дослідження”

(Вікторія Романчук й Олександ-

ра Сосновик).

Крім того, Ганна Валентинів-

на знаходить час на власну

успішну науково-практичну ді-

яльність. У колі її наукових інте-

ресів – психологічне забезпе-

чення соціальної роботи з без-

робітними, створення та апро-

бації власних методик профе-

сійної діагностики та орієнтації,

активізації волонтерського руху.

Учена має понад 30 науково-

педагогічних публікацій, із

яких – одна мо-

нографія та по-

над 5 навчаль-

них посібників.

Упродовж бага-

тьох років вона

проводить тренінгові програми

в Запорізькому центрі перепід-

готовки і підвищення кваліфіка-

ції працівників органів держав-

ної влади, органів місцевого

самоврядування, керівників

державних підприємств, уста-

нов та організацій. 

Великого значення іменин-

ниця надає участі в міжнарод-

них наукових та громадських

проектах. Зокрема, вона висту-

пала експертом, тренером, спі-

вавтором навчальних посібни-

ків у проектах програми ООН

“Місцевий розвиток орієнтова-

ний на громаду” (2014-2016

рр.), проекті випускників Швед-

ського інституту “Соціальне пла-

нування у волонтерській ді-

яльності” (2015 р.), проекті

uSaId “Згуртуй громаду” (2016-

2017 рр.), проекті інновацій-

ного фонду випускників аме-

риканських освітніх і науко-

вих програм (aeIF) і багатьох

інших.

Колектив факультету соціоло-

гії та управління вітає Ганну

Валентинівну зі святом і бажає

їй нових досягнень і перемог на

обраному шляху, щастя й радо-

сті на щодень, вірних друзів та

однодумців поруч!

Науковець, наставник і волонтер

Навчання в університеті запам’яталось
доброзичливою атмосферою


